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Роман  Михайлович Рудий, 
професор кафедри землевпорядкування та кадастру  
Івано-Франківського університету нафти і газу, 

 доктор технічних наук 
 

Рудий Роман Михайлович народився в селі 
Чернихівці, що біля Збаража на Тернопільщині. 

Після закінчення Тернопільської середньої школи 
№ 6 навчався у Львівській політехніці за спе-
ціальністю “Аерофотогеодезія”. З 1966 р. працював  
на аерогеодезичному підприємстві в м. Іркутську 
інженером з експлуатації універсальних стерео-
приладів. Працюючи на підприємстві, зібрав матеріал 
для наукових експериментів. 

У 1970 році Р.М. Рудий  вступив в аспірантуру 
при кафедрі аерофотогеодезії  Львівської політехніки. 
Його науковою роботою керував професор  Віктор 
Якович Фінковський. У цей час у Львівській 
політехніці створювалась лабораторія універсальних 
стереоприладів. Їх встановленням та юстуванням, 
організацією лабораторії займався Р.М. Рудий. 

З 1973 р. після закінчення аспірантури Роман 
Михайлович працював асистентом у Криворізькому 

гірничо-рудному інституті. У 1975 р. успішно захистив 
кандидатську дисертацію з питань дослідження та 
юстування універсальних стереоприладів. У 1977 р.  на 
конкурсній основі обраний на посаду доцента кафедри 
прикладної геодезії  Івано-Франківського інституту нафти 
і газу. За час роботи в ІФІНГ проводив наукові 
дослідження, що стали основою докторської дисертації, 
яку він захистив у 1999 р. 

У 1995 р. на базі Івано-Франківського державного тех-
нічного університету нафти і газу організовано інженерно-
екологічний факультет, який очолив Р.М. Рудий  

Професор Р.М. Рудий читає лекційні курси та 
проводить лабораторні заняття, виконує велику 
науково-дослідну роботу.Під його керівництвом 
захищено дві кандидатські дисертації . Професор 
Р.М. Рудий  є членом двох спеціалізованих рад та 
методичної комісії при Міністерстві освіти і науки 
України. Опублікував понад 108 статей  мето-
дичного та наукового характеру у фахових 
виданнях України, Польщі, Росії, США. Автор 
чотирьох авторських свідоцтв, навчального посіб-
ника. Основний науковий напрям – дослідження 
рельєфу земної поверхні. 
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